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SENADO FEDERAL
Secretaria-Geral da Mesa

ATA DA 124ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 04 DE NOVEMBRO DE 2019, SEGUNDA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR NILO COELHO, PLENÁRIO Nº 2.

Às quinze horas e treze minutos do dia quatro de novembro de dois mil e dezenove, no Anexo II, Ala Senador Nilo Coelho, Plenário nº 2, sob a Presidência do Senador Paulo Paim, reúne-se a Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa [SEM PRESENÇAS DE MEMBROS]. Deixam de comparecer os Senadores Jader Barbalho, Marcelo Castro, Vanderlan Cardoso, Mailza Gomes, Eduardo Gomes, Eduardo Girão, Styvenson Valentim, Mara Gabrilli, Soraya Thronicke, Flávio Arns, Acir Gurgacz, Leila Barros, Telmário Mota, Arolde de Oliveira, Nelsinho Trad, Marcos Rogério e Chico Rodrigues. A reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Audiência Pública Interativa, atendendo ao requerimento REQ 1/2019 - CDH, de autoria Senador Paulo Paim (PT/RS). Finalidade: Debater sobre: "Previdência e Trabalho", com foco na PEC Paralela. Participantes: Henrique Nogueira de Sá Earp, Professor Doutor da Universidade Estadual de Campinas – UNICAMP e Doutor em Matemática; Milton Moreira, Diretor Presidente do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais de Soledade – IPSOL; Washington Luís Batista Barbosa, Mestre em Direito das Relações Sociais e Trabalhistas, Membro da Diretoria da Comissão de Direito Previdenciário da OAB DF, Diretor do Instituto DIA de Capacitação Estratégica, autor dos livros Conflitos Previdenciários e Reforma da Previdência, entenda ponto a ponto, ambos pela LTR; Décio Bruno Lopes, Presidente do Conselho Executivo da ANFIP; Sérgio Luís de Souza Carneiro, Diretor do Sindicato Nacional dos Procuradores da Fazenda Nacional – SINPROFAZ; Oséias Francisco da Silva, Presidente da Confederação Nacional das Guardas Municipais – CONGM; Sandro Leonardo de Lima, Representante da Associação dos Empregados da Eletronuclear – ASEN; Cássio Lúcio Martins, Representante do Sindicato dos Trabalhadores na Indústria de Energia Elétrica nos Municípios de Parati e Angra dos Reis – STIEPAR; Comandante Ondino Dutra, Presidente do Sindicato Nacional dos Aeronautas – SNA; José Reginaldo Inácio, Secretário de Educação da Confederação Nacional dos Trabalhadores na Indústria - CNTI; Mário Teixeira, Diretor Executivo da Central dos Trabalhadores e Trabalhadoras do Brasil - CTB; Marcos Rogério, Assessor da Liderança do PT no Senado Federal; Renato Candido da Silva, Representante do SINT-IFES Goiás; e Wagner Fajardo, Coordenador Geral do Sindicato dos Metroviários de São Paulo. O presidente concede a fala à Deputada Federal Érika Kokay e aos senhores Luiz Azevedo, Assessor da CUT e João Jesus, Vice-Presidente do Sindicato dos Rodoviários de Brasília. Faz uso da palavra o Senador Paulo Paim. Resultado: Audiência Pública realizada em caráter interativo, mediante a participação popular por meio do Portal e-Cidadania (http://www.senado.leg.br/ecidadania) e do Alô Senado (0800 61 22 11). Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às dezenove horas e vinte e quatro minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Senado Federal.

Senador Paulo Paim
Presidente da Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa
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Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2019/11/04
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